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Зразки від Радника (враховуємо зміни від
19.05.2023: протоколи та підстави за
пунктом 13, протоколи по ВТ, оновлені
додатки до ТД)
Цього тижня редакцією порталу розроблено та додано такі зразки документів:

у розділ «Зразки документів» — «Зразки замовникам за Особливостями з 19.05.2023»
—«Протоколи по ВТ з 19.05.2023»:

Протокол про визначення учасника переможцем та намір укласти договір з
урахуванням виправлення учасниками виявлених невідповідностей;

Протокол відхилення учасника через надання недостовірної інформації;

Протокол відхилення учасника за ненадання забезпечення тендерної пропозиції;

Протокол відхилення тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі, коли
учасник не виправив виявлені замовником після розкриття ТП невідповідності;

Протокол відхилення учасника за визначення конфіденційною інформації, що не
може бути визначена як конфіденційна;

Протокол відхилення учасника, який є резидентом та/або зареєстрований, та/або є
юридичною особою, кінцевим бенефіціарним власником якої є резидент РФ/РБ;

Протокол відхилення тендерної пропозиції, що не відповідає умовам технічної
специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі ТД;

Протокол про відхилення тендерної пропозиції у зв’язку з закінченням строку дії
тендерної пропозиції;

Протокол відхилення тендерної пропозиції через перевищення ціни тендерної
пропозиції;

Протокол відхилення тендерної пропозиції учасника у зв’язку з невідповідністю
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іншим вимогам (ч. 3 ст. 22 Закону);

Протокол про відхилення тендерної пропозиції переможця за ненадання документів,
що підтверджують відсутність підстав, визначених пунктом 47 Особливостей;

Протокол про відхилення тендерної пропозиції переможця, якщо він відмовився від
підписання договору;

Протокол про відхилення тендерної пропозиції переможця за ненадання
забезпечення виконання договору;

Протокол про відхилення переможця через надання недостовірної інформації;

Протокол відхилення тендерної пропозиції учасника, якщо учасник процедури
закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним договором про закупівлю
з цим самим замовником;

у розділ «Зразки документів» — «Зразки замовникам за Особливостями з 19.05.2023» —
«Закупівлі за пунктом 13 Особливостей з 19.05.2023»:

Протокол щодо закупівлі за виключенням за пп. 5 (5) п.13 Особливостей;

Підстава застосування виключення за пп. 2 п. 13 Особливостей: замовник або його
відокремлений підрозділ перебуває на території активних бойових дій;

Підстава застосування виключення за пп. 1 п. 13 Особливостей: інформація, що
повинна бути оприлюднена в оголошенні, належить до інформації з обм. доступом;

Протокол щодо закупівлі за виключенням за пп.2 п.13 Особливостей;

Протокол щодо закупівлі за виключенням за пп. 1 п. 13 Особливостей;

Підстава для здійснення закупівлі за п. 13: придбання замовниками товарів і послуг,
вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн та є меншою ніж 200 тис. грн, у
підприємства або організації, що засновані ГО осіб з інвалідністю;

Протокол щодо закупівлі за виключенням за п.13 Особливостей: придбання
замовниками товарів і послуг, вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн та
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є меншою ніж 200 тис. грн, у підприємства або організації, що засновані ГО осіб з
інвалідністю;

Протокол щодо закупівлі за виключенням за пп.3 (1) п.13 Особливостей;

Підстава застосування виключення за пп. 3 (1) п. 13 Особливостей;

Протокол щодо закупівлі за виключенням за пп.3 (2) п.13 Особливостей;

Підстава для здійснення закупівлі за пп. 3 (2) п. 13 Особливостей: публічні закупівлі
товарів, робіт і послуг здійснюються для будівництва, реконструкції, капітального
ремонту та облаштування місць проживання внутрішньо переміщених та
евакуйованих осіб;

Протокол щодо закупівлі за виключенням за пп.3 (3) п.13 Особливостей;

Підстава для здійснення закупівлі за пп. 3 (3) п. 13 Особливостей: закупівлі для
будівництва, поточного ремонту, облаштування захисних споруд цивільного захисту,
в тому числі споруд подвійного призначення, найпростіших укриттів;

Протокол щодо закупівлі за виключенням за пп. 3 (4) п. 13 Особливостей;

Підстава для здійснення закупівлі за пп. 3 (4) п. 13 Особливостей: публічні закупівлі
товарів, робіт і послуг здійснюються для підготовки до проведення опалювального
сезону (крім закупівлі енергоносіїв).

Цього тижня редакцією порталу оновлено такі зразки документів:

Додаток 1 до тендерної документації (кваліфікаційні критерії, вимоги)  (категорія
«Тендерна документація з 19.05.2023»);

Додаток 1 до тендерної документації (кваліфікаційні критерії, вимоги) з урахуванням
Особливостей на закупівлю природного газу (щодо застосування пп. 6 п. 13
Особливостей) (категорія «Природний газ» — «Закупівля у ГК “Нафтогаз Трейдинг”»;

Додаток 1 до тендерної документації (кваліфікаційні критерії, вимоги) з урахуванням
Особливостей (категорія «Природний газ» — «Особливості 1178 (газ)»;
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